

# 睿翼： 驾驶零难度的车

10月10日，一汽马自达销售公司副总经理于洪江称，在Mazda6睿翼上市前，一汽马自达将为全国所有的一汽马自达专营店装配“秘密武器”，让消费者在试驾前，就能够体会到睿翼所具备的“手不离方向盘、视线零转移、驾驶零难度”等独特的产品优势。

据了解，该“秘密武器”是一套完全模拟实车的人机界面系统。用户不用进入车里，只要进展厅，就可以通过游戏的方式体验到睿翼的超强便利性。

于洪江说，该系统和赛车游戏类似，完全模拟真车，全部从日本进口。之所以要为每家专营店装备该价值不菲的系统，是为了让消费者更加深刻了解睿翼的独特优势——手不离方向盘、视线零转移、驾驶零难度。

2007年，购买中高级车的消费者，超过60%为首次购车者。而首次购车者通常都是新手，他们对于车的便利性要求非常高——无论驾驶还是停车，都希望易停易开。于洪江称，在“史上最强”方向盘的帮助下，睿翼的消费者只需完成点火、踩油门，就能轻松上路，可以说睿翼是一款“傻瓜式”中高级轿车。

睿翼在开发驾驶系统时，以洞察驾驶者的感受和情绪（appeal to driver's emotions）为出发点，追求极致以人为本的设计。



在这种思路主导下，睿翼采用新型的人机界面CF-Net (Cross Functional Network)，将各类常用开关集中于方向盘上，驾驶时只要在方向盘上进行简单操作，即可轻松控制包括导航装置、音响设备、空调、驾驶状况等在内的各个系统。此外，位于仪表盘上方的集中显示屏大大缩小了驾驶人员的视线移动范围。

在驾驶过程中，驾驶人员手不需要离开方向盘，就可以发出并完成多数的操控指令。同时，驾驶人员不需要进行视线转移，车里的各种仪表都能一览无余。

此外，睿翼还装配了前后泊车雷达，能够让消费者在拥堵的城市中更为方便地停车，进一步增强了睿翼的便利性。

于洪江说，睿翼采用了大量同级车所不具备的先进科技，确保了睿翼在同级别车中，首次真正实现了驾驶者驾驶零难度。他强调说，“容易开的车才是真正的好车，简简

单的操作才能让消费者充分享受汽车带来的乐趣”。

而对于驾驶者非常看重的安全上，Mazda6睿翼的操作也是追求零难度。Mazda6睿翼采用了新型的人机界面CF-Net，将各类常用开关集中于方向盘上，驾驶时只要在方向盘上进行简单操作，即可轻松控制包括行车电脑、巡航、换挡、音响设备、空调等在内的各个系统。位于仪表盘上方的集中显示屏还可以缩小驾驶人员的视线移动范围，真正实现了驾驶者“手不离方向盘、视线零转移、驾驶零难度”。这种设计，有效避免了低头寻找空调、音响等按键时极易发生危险的状况。

Mazda6睿翼还装备前后8方向的泊车雷达，无论在任何拥堵的环境中，都能自如停车，轻松实现“停车零难度”。此外，先进的主动安全设计无疑使Mazda6睿翼真正实现了防患于未然，将安全事故的发生几率降至最低。

万种  
风情

# 英菲尼迪 FX35： 狂野大气不失优雅

作为一个在全球享有知名度的豪华汽车品牌，Infiniti 英菲尼迪凭借其精彩的设计、出色的性能、创新的安全和科技，在北美塑造了良好的口碑。除了产品本身，Infiniti 英菲尼迪还为客户提供完全客户体验 (TOE) 并连续多年被评为客户满意度最高的汽车品牌之一。

到2005年，Infiniti 英菲尼迪在美国的累计销量已经超过了100万辆。Infiniti 英菲尼迪的所有产品通过统一标准的授权经销商网络进行销售和服务，提供给消费者顶级现代豪华车的超凡享受。

Infiniti 英菲尼迪的椭圆形标志表现的是一条无限延伸的道路。椭圆曲线代表无限扩张之意，也象征着“全世界”；两条直线代表通往巅峰的道路，象征着无尽的发展。Infiniti 英菲尼迪的标志和名称象征着英菲尼迪人一种永无止境的追求，那就是创造有全球竞争力的真正的豪华车用户体验和最高的客户满意度。

**英菲尼迪 FX35，流转时尚的动力**

以惊艳出色的设计而闻名世界的英菲尼迪汽车在FX35这款车上再次充分展现了英菲尼迪的完美线条。FX35 的外观狂野大气，却又不失优雅的力量。内饰的做工上也充分体现了作为一款豪华车的精致和美观。



华与时尚、艺术与尊贵于一体的全新概念汽车4S店。

江苏文华英菲尼迪经销店的服务设施完全遵循 Infiniti 英菲尼迪公司于2006年起采用的全新“Infiniti 英菲尼迪零售环境设计方案 (IREDI)”，继承了 Infiniti 英菲尼迪注重打造品牌形象和提高顾客满意度的品牌理念，不仅将创新的技术手段与极富魅力的设计风格相融合，且力求为每一位客户创造最细致入微的服务体验。公司对每一位客户都进行全电脑管理，提供百分百保养、维修提醒和定期服务跟踪，以及全年365天24小时急救服务。如果您的爱车在外地旅行时发生故障不能继续行驶需要修理时，您不仅享受到四星级酒店的住宿服务，还可以享受“继续旅程”服务，在车辆完成维修后，4S店还将承担用于取车的相关交通费用。英菲尼迪让每一个客户都能体会到“致情致胜，完美体验”的理念。

不仅外在迷人，FX35 的“内芯”也是霸气十足。FX35 搭载了声誉卓著的V6引擎，3.5升双顶置凸轮轴24气门V6发动机采用铝合金缸盖、电控节气门系统；可以产生206千瓦的最大功率和363牛·米的峰值扭矩(4800转/分钟时)。此款发动机也是至今唯一一款连续十三年获得沃德汽车世界“全球十佳发动机”殊荣的产品。英菲尼迪FX的快速转向系统、宽轮距、长轴距的设计更加保证了车辆的操控稳定性，而跑车调校悬挂系统又进一步加强了车辆的整体性能。特别设计的前中置(FM)平台，将引擎的重心设置在前轮之后，并使其重心位置降低后移，从而提高了车辆的平衡性和控制性。

**英菲尼迪4S店，即将炫目亮相**

从江苏文华英菲尼迪了解到，即将建成的英菲尼迪展厅位于宁南大道20-2号，预计将于09年1月正式开业，届时展现出的将是一座集奢

**TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界**

更多安全 尽享豪华  
09款 CAMRY 凯美瑞 闪耀登场

为您的驾驶生活  
**CAMRY 凯美瑞**

**尊贵体验 安心随行 12/20-01/05 到店的广汽TOYOTA车主均可尊享25项免费安全检测，还有精美纪念品赠送！**  
我们将以无微不至的服务，让尊贵和安心时刻与您同行！

只有不断领先的安全标准，才能尽享非凡非凡的豪华体验。CAMRY凯美瑞在赢得赞誉之后，再次全面升级，一再突破您的渴望。09款CAMRY在秉承VSC车身稳定控制系统和全方位油电混动，以更高的安全标准和更高的豪华价值。不仅如此，从驾驶者的驾驶需求，到引领中高级轿车性价比的全面提升，迈向更高的安全豪华新境界。

240G系列增加配备：VSC车身稳定控制系统  
在转向不足或转向过度时，系统自动并配每个轮胎的驱动力和制动力，进一步提高行驶的稳定性。

体验更多领先品质，敬请莅临广汽TOYOTA销售店或垂询网站

南京 协众永潮店 025-52707805 江宁区东麒路 无锡 颐达锦诚店 0510-86418888 江阴市东外环路10号

驾校们兄弟店 025-85667268 榆康区1号路27号(324国道旁) 0510-80106555 北环 088号

驾校们兄弟店 025-52621555 酋都区八仙山路 0510-88063333 溧阳市大浦镇金石街2号

驾校们兄弟店 0519-86200888 武进区环城路D区9号(星光花园) 苏州 常华苏福路店 0512-66877111 长丰区长风镇中山东路163号

驾校们兄弟店 0519-83958888 业正路 23号 大和哥店 0512-85129966 上海西房房市223号

驾校们兄弟店 0519-83200888 以及区域内的04号直面黄浦江口北 扬州 瑞丰桥店 0514-82992888 直面江河街10号

驾校们兄弟店 0519-83200888 以及区域内的04号直面黄浦江口北 扬州 瑞丰桥店 0514-82992888 直面江河街10号